

2023年4月7日

各 位

不動産投資信託証券発行者名
東京都千代田区神田小川町三丁目3番地
ヘルスケア&メディカル投資法人
代表者名 執行役員 藤瀬 裕司
(コード番号 3455)

資産運用会社名
ヘルスケアアセットマネジメント株式会社
代表者名 代表取締役社長 吉岡 靖二
問合せ先 財務管理部長 古谷 淳真
TEL:03-5282-2922

(訂正・数値データ訂正) 「2023年1月期 決算短信 (REIT)」の一部訂正について

2023年3月17日付「2023年1月期 決算短信 (REIT)」について、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします(訂正箇所は下線にて表示しています。)

記

訂正箇所及び訂正内容

1. 2023年1月期 決算短信 (REIT)
13 ページ 「2.財務諸表 (3) 投資主資本等変動計算書 当期 (自 2022年8月1日 至 2023年1月31日)」

(訂正前) 一時差異等調整引当額の戻入

(訂正後) 一時差異等調整引当額による利益超過分配

(訂正前) 2. 財務諸表 (3) 投資主資本等変動計算書 当期 (自 2022年8月1日 至 2023年1月31日)

(単位：千円)

	投資主資本				
	出資総額				
	出資総額	出資総額控除額			出資総額 (純額)
一時差異等 調整引当額		その他の 出資総額 控除額	出資総額控 除額合計		
当期首残高	38,323,799	△10,586	△612,180	△622,767	37,701,032
当期変動額					
剰余金の配当					
一時差異等調整引 当額の戻入		△359		△359	△359
その他の利益超過 分配			△110,366	△110,366	△110,366
当期純利益					
投資主資本以外の 項目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	—	△359	△110,366	△110,726	△110,726
当期末残高	※1 38,323,799	△10,945	△722,547	△733,493	37,590,306

(単位：千円)

	投資主資本			評価・換算差額等		純資産合計
	剰余金		投資主資本 合計	繰延ヘッジ 損益	評価・換算 差額等合計	
	当期末処分 利益又は当 期末処理損 失(△)	剰余金合計				
当期首残高	1,111,161	1,111,161	38,812,194	△11,290	△11,290	38,800,904
当期変動額						
剰余金の配当	△1,099,710	△1,099,710	△1,099,710			△1,099,710
一時差異等調整引 当額の戻入			△359			△359
その他の利益超過 分配			△110,366			△110,366
当期純利益	1,278,374	1,278,374	1,278,374			1,278,374
投資主資本以外の 項目の当期変動額 (純額)				99,411	99,411	99,411
当期変動額合計	178,663	178,663	67,937	99,411	99,411	167,349
当期末残高	1,289,825	1,289,825	38,880,132	88,121	88,121	38,968,253

(訂正後) 2. 財務諸表 (3) 投資主資本等変動計算書 当期 (自 2022年8月1日 至 2023年1月31日)

(単位：千円)

	投資主資本				
	出資総額				
	出資総額	出資総額控除額			出資総額 (純額)
一時差異等 調整引当額		その他の 出資総額 控除額	出資総額控 除額合計		
当期首残高	38,323,799	△10,586	△612,180	△622,767	37,701,032
当期変動額					
剰余金の配当					
一時差異等調整引 当額による利益超 過分配		△359		△359	△359
その他の利益超過 分配			△110,366	△110,366	△110,366
当期純利益					
投資主資本以外の 項目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	—	△359	△110,366	△110,726	△110,726
当期末残高	※1 38,323,799	△10,945	△722,547	△733,493	37,590,306

(単位：千円)

	投資主資本			評価・換算差額等		純資産合計
	剰余金		投資主資本 合計	繰延ヘッジ 損益	評価・換算 差額等合計	
	当期末処分 利益又は当 期末処理損 失(△)	剰余金合計				
当期首残高	1,111,161	1,111,161	38,812,194	△11,290	△11,290	38,800,904
当期変動額						
剰余金の配当	△1,099,710	△1,099,710	△1,099,710			△1,099,710
一時差異等調整引 当額による利益超 過分配			△359			△359
その他の利益超過 分配			△110,366			△110,366
当期純利益	1,278,374	1,278,374	1,278,374			1,278,374
投資主資本以外の 項目の当期変動額 (純額)				99,411	99,411	99,411
当期変動額合計	178,663	178,663	67,937	99,411	99,411	167,349
当期末残高	1,289,825	1,289,825	38,880,132	88,121	88,121	38,968,253

以上

* 本投資法人のホームページアドレス：<https://hcm3455.co.jp/>